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"ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia , do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Carlos Alberto Serra Da Costa, Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Rachid João Sauaia,
Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Antonio Machado Neto, Valdinea Ayres Matos, Caio
Henrique Andrade Carvalho, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Luiz Orlando Calvet Aquino e Marciely Ramos.
Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz Orlando. Após o Pequeno
Expediente iniciou-se a Ordem do dia com a leitura do ofício de nº 003/2023 do Poder Executivo – comunicando
as decisão de veto integral do Projeto de Lei nº 047/2022 de autoria do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, que
estabelece normas para instalação de Empreendimentos na jurisdição do Município de Rosário MA e toma outras
providencias. Lido o ofício de nº 009/2023 do Poder Executivo comunicando da decisão de veto às emendas
aditivas e modificadas aos Projetos de Lei nº 025/2022 do Poder Executivo que dispõe sobre o auxílio financeiro
aos comerciantes do Mercado Municipal de Rosário-MA. Após a Leitura dos vetos acima citados, os mesmos
foram submetidos à discussão e votação tendo o veto integral do Projeto de Lei nº 047/2022 de autoria do Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho obtido 03 (três) votos favoráveis dos Edis: Antonio Machado Neto, Luiz Orlando
Calvet Aquino e Valdinea Ayres Matos, 02 (duas) abstenções dos Edis: Jadson Mendes Pereira e Luiz Carlos
Barros De Oliveira e 07 (sete) votos contrários ao veto dos Edis: Carlos Alberto Serra Da Costa, Agenor Brandão
Lima Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Marciely Ramos e José Maria Pedrosa Lopes Filho, o Veto à Emenda Modificada e Aditivada 009/2023 de autoria
do Vereador Carlos Alberto Serra Da Costa, obtido 02 (dois) votos favoráveis do Edis: Antonio Machado Neto e
Luiz Orlando Calvet Aquino, 06 (seis) votos contrários dos Edis: Agenor Brandão Lima Filho, Caio Henrique
Andrade Carvalho, Carlos Alberto Serra Da Costa, Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Marciely Ramos e José
Maria Pedrosa Lopes Filho e 04 (quatro) abstenções dos Edis: Antonio Machado Neto, Cleondes Dantas Verde,
Luiz Carlos Barros De Oliveira e Valdinea Ayres Matos. Após a votação dos vetos do Poder Executivo acima
citados, os mesmos foram mantidos de acordo com o resultado da votação. Passou se então à Ordem do Dia. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 016/2023: "REFORMA DA ESCOLA JORGE HENRIQUE ROCHA
EM SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos
Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 017/2023: "REFORMA DA UBS DE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio
Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
018/2023: "MANUTENÇÃO DA ESTRADA VELHA QUE LIGA ROSÁRIO À SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio
Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
019/2023: "SOLICITA A ELABORAÇÃO DE PROPOSIÇÃO DA CRIAÇÃO DO CENTRO DE ESTUDOS
SUPERIORES DO MUNICÍPIO, NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA UEMA" (Autoria: Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
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Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
020/2023: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO JARDIM PARAÍSO, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 021/2023: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA BR 402, NO
PERÍMETO ENTRE A COMUNIDADE VIDEL, ATÉ O PORTAL DA CIDADE DE ROSÁRIO" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
022/2023: "CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA DA SAÚDE NA VILA BOA ESPERANÇA, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 023/2023: "REPETIR IND 216/2021 - SOLICITA CENTRAL DE MONITORAMENTO, TENDO
EM VISTA QUE NA GESTÃO PASSADA, FOI DISPONIBILIZADA CÂMERAS E NÃO FORAM UTILIZADAS"
(Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação
Indicação 024/2023: "REPETIR IND 230/2021 - SOLICITA TERRAPLANAGEM E PIÇARRAMENTO DA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO À VILA LEÃO, PRÓXIMO AO BAIRRO PRATA EM ROSÁRIO–MA" (Autoria: Ver.
Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 025/2023: "REPETIR INDICAÇÃO 461/2021 SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS
PARADAS DE ÔNIBUS, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da
Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet
Aquino. Em 2ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 001/2023: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
PROGRAMA INCLUSÃO DIGITAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, VOLTADO PARA A
CLIENTELA ESTUDANTIL ROSARIENSE E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 2ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei
Ordinária 002/2023: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO MUSEU HISTÓRICO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO– MA
E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da
Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres
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Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet
Aquino. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das
sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em treze do mês de fevereiro do ano de
dois mil de vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e
permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres
da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=d0Qi9kM3AF8

https://www.youtube.com/watch?v=3MNcPV_2pAA&t=3s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/736550534493604
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